Agbopéva

AdLaBartikn ektovwon, y = 5/3
Pa=16.10°N/m’, V,=2.10"m’, T,=800K

Vg = 16.10°m’

Zntovpeva

a) Pg=;

B)Te=;

VIW=;

Avon

o) Edbappdlovrag to vopo tou Poisson €xoue:

I:)AVA}/ 5 1 § 2 5 -3 § 2
> Py =1610°()°N/m* = P =1610°(2*)°N /m? =

PV =PV => Py =—22 =
B

=> Py =16.10°.2°N/m? = P; = 0,5.10°N/m?
B) AdoU £xoue CUYKEKPLUEVN TTOCOTNTA aepiou (n = otabepd) Ba oyveL:

PVa _PVa _ 1 _PoVeTa o _ 0,5.10°.16.10°.800K
T, T, S AV ° 16.10°.2.102

=>T, = 200K

v) To £€pyo mou mapAyeTal KATA TNV adlafatikn ekTOVWON lval:

_ PVy — PV, oW = 0,5.10°.16.10 —16.10°.2.10?

1-y 1_§
3

W J =W =36.10°J
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